
1. Чи відвідуєте Ви офіційну веб-сторінку Господарського суду Чернігівської області?

1.1. Якщо так, то яку інформацію на електронній сторінці суду Ви переглядаєте найчастіше:

1 розклад судових засідань

2 список справ

3 новини

4 сплата судового збору

5 апеляціїйні скарги

6 адреса суду, номера телефонів, час роботи

1.2. Ваші пропозиції та зауваження щодо функціонування офіційної веб-сторінки Господарського 

суду Чернігівської області:

1 розкрутка сайту, контент

2 обмін інформацією в електронному вигляді

3 розміщення інформації щодо прийнятих судом рішень

4 додати до списку справ, призначених до розгляду № залу суд.засідання

2. Оцініть, будь-ласка, повноту, якість та доступність інформації для відвідувачів суду з

 урахуванням таких аспектів, як:  наявність інформаційних стендів; наявність зразків документів 

та порядку сплати судового збору;  зрозумілість інформації щодо місця та часу проведення 

судових засідань:
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3. Оцініть, будь-ласка, своєчасність судового розгляду з урахуванням таких аспектів, як:  

дотримання строків розгляду справ;  вчасність надсилання судом повідомлень про розгляд 

справ;  обґрунтованість перенесення судових засідань;  додержання графіків судових засідань 

щодо часу слухання справ, тощо.

4. Оцініть, будь-ласка, виконання своїх обов’язків працівниками апарату суду з урахуванням 

таких аспектів, як: старанність та сумлінність; бажання допомогти; відсутність помилок, які 

призводили б до перероблення документів та порушення строків судового розгляду; 

форма одягу тощо.
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5. На Ваш погляд, чи ставляться судді до учасників судового процесу коректно та ввічливо?

6. Чи можете Ви сказати, що суд при розгляді Вашої справи був незалежним та 

неупередженим та був забезпечений справедливий судовий розгляд?
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